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Bài đọc: Các mức tăng trưởng ở trạng thái dừng 

Giả sử Y = F(K, L.E) và mức tăng trưởng của L là n và mức tăng trưởng của E là g. Bảng 

dưới đây cho chúng ta mức tăng trưởng ở trạng thái dừng đối với các biến chủ yếu. Bạn nên hiểu 

tại sao. 

 

Biến Mức tăng trưởng ở trạng thái dừng 0 (không đổi) 
~
k [= K/(LE)] 

k [= K/L] g 

K n + g 
~y  0 

y g 

Y n + g 
~
L  n + g 

L n 

Ghi chú: 

1. Nếu không có tiến bộ công nghệ, thì g = 0 và 
~
k = k, ~y = y, và 

~
L = L. 

2. Nếu dân số không tăng trưởng, thì n = 0. 

Đạo hàm: dk = i - k - nk  [mà trong sách sách cho xấp xỉ là k = i - k -nk] 

dln(k)  = dln(K) + dln(L) 
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Lưu ý rằng: 

dK = I - K 

 

 
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L
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Nên:   

 dk = i - k - nk 


